Ja A ImpEe:
TAOMMYHBIX CITy4aeB YMHOKEHUS H JeneHus:
VCTHBIX M HCMERHBIX BbuMcreHui B npenenax 100,

LUyxapanHa T.A.,
yuynTenb HavarnbHbIX KNaccoB
MOY «COLU Ne1» r. lopHO3aBoacka

YMK «HavanbHaga wkona XXI»
Y4EeOHUK MaTeMaTUKK 2 Knacc

AsTopbl B.H. Pyonuukas, T.B. KOgayésa



Hangun TtpeTblo, NATYH, WecTy 4YacTb 4Ymcna 30.

30:3 30:5 30:6
10 o 5



Ha3oBu pes3yneraThl:
72:72=1 96:1 96 54-0=54

68—-68=0 0:84=0 0+99=99



Yragan pesynsraTtbl 1 OObSICHU UX:

100 : 2= 50 40- 30
)=

10 - 50 60 : 6=10

H=



BbinonHuTe aencrBue:

(7-8)-56 0 (63 : 7) + 48= 57
44 + 38= 82 6-9)- 17
37=

(24:8) : 3= 1 22 + 77 = 99






12-M0 5nog 3-um S57-
Mono,u,u,bll




